
Žak Konfino, leskovačkog pesnika i doktora, koji je postao poznat u književnim 

krugovima i van Leskovca. On je bio poznat po svom pesništvu koje je prožeto 

emotivnim i filozofskim elementima, ali i po svom angažmanu u društvenim i kulturnim 

pitanjima. Kao doktor, bio je vrlo posvećen svom pozivu, ali je u isto vreme imao i 

duboku strast prema poeziji. Njegovo stvaralaštvo često odražava lokalnu sredinu, ali i 

univerzalne teme. 

 

<strong>Stvaralaštvo Žaka Konfina 

 

ChatGPT је рекао:</strong> 

Stvaralaštvo Žaka Konfina je specifično i duboko ukorenjeno u lokalnom, leskovačkom, ali i 

širem kontekstu srpske književnosti. Kao pesnik i lekar, Konfino je u svom delu spajao ličnu 

refleksiju sa društvenim angažmanom, istražujući teme života, postojanja, ljubavi, smrti, ali i 

svakodnevnog života. Njegova poezija je utemeljena na emocijama, ali i filozofskim 

pitanjima koja nadmašuju svakodnevne okolnosti. 

 

<strong>Evo nekoliko ključnih karakteristika njegovog stvaralaštva:</strong> 

 

1. Lokalna dimenzija: 

Iako je njegov rad univerzalnog karaktera, Konfino je duboko ukorenjen u svoju sredinu, 

Leskovac, što se ogleda u brojnim pesmama koje govore o životu, običajima i pejzažu tog 

kraja. Međutim, njegova poezija nije samo lokalna; ona osvetljava i šire društvene i filozofske 

teme. 

 

2. Filozofski pristup: 

Njegove pesme često ulaze u duboke filozofske teme, tražeći odgovore na pitanja o 

postojanju, smrti i svetu uopšte. Ima i mnogo introspekcije, gde se pesnik bori sa sopstvenim 

postojanjem i neizbežnim pitanjima o životu i smrti. 

 

3. Emocionalna snaga: 

U Konfinovoj poeziji oseti se snažna emotivnost, koja nije samo plod ličnog iskustva, već i 

dubljeg reflektovanja o svetu oko njega. On se često bavi temama ljubavi i gubitka, stvarajući 

snažne emocionalne slike. 

 

4. Spajanje umetnosti i nauke: 

Kao lekar, Žak Konfino je bio u mogućnosti da se bavi i ljudskim telom, zdravljem i 

psihologijom, što se može primetiti u njegovim pesmama koje istražuju ljudsku prirodu, 

unutrašnje borbe, ali i biologiju postojanja. Njegovo delo često osciluje između umetnosti i 

nauke, stvarajući jedinstven spoj. 

 

5. Stih i forma: 

Njegova poezija je često apstraktna, ali vrlo precizno oblikovana, sa bogatstvom simbola i 

slika. Koristi klasične stihove, ali sa modernim dodirom, usmeravajući čitaoca da traži duboke 

značenjske slojeve u njegovim pesmama. 

 

6. Angažman: 



U nekim pesmama, Konfino pokazuje i socijalnu angažovanost, govoreći o društvenim 

nepravdama, problemima i teškoćama života. Njegov rad je često refleksija kritičkog stava 

prema okolnostima u društvu. 

 

Njegovo stvaralaštvo nije samo literarno, već i kulturno značajno jer predstavlja most između 

tradicionalnog i modernog pristupa književnosti, a takođe ima i osobeni pečat ličnih 

iskustava. 


